



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кургана, обвиняемого в покушении на убийство



Следственными органами СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Кургана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в январе текущего года обвиняемый, находясь в одном из садоводческих кооперативов, в результате конфликта, возникшего после совместного употребления алкоголя, совершил покушение на убийство своего 47-летнего знакомого. В результате ссоры мужчина произвел выстрел из травматического пистолета в область шеи потерпевшего и продолжал угрожать ему убийством, держа пистолет у головы потерпевшего. Действия нападавшего были пресечены очевидцами, мужчине была своевременно оказана медицинская помощь. Обвиняемый с места происшествия скрылся, однако он был задержан сотрудниками правоохранительных органов спустя непродолжительное время, в ходе проведенного личного досмотра орудие преступления - травматический пистолет, было обнаружено и изъято.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящее время следствие по делу завершено,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

обвинительное заключение утверждено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г.Курган

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1679867>